
 

Parent View Questionnaire Data  

Thank you for the information you provided through the parent survey. This is really valuable to us 

and helps us identify what actions we need to put in place to make improvements for our pupils.  

Question Strongly 
Agree / 
Agree 

Strongly 
Disagree / 
Disagree 

Actions 

1,My child is happy at school 
 

89% - 56 
 

11% - 7 Pupil survey to gain pupils views 

2,My child feels safe at 
school 

 

85% - 55 
 

15% - 10 
 

Pupil survey to gain pupils views 

3,The school makes sure its 
pupils are well behaved 

86% - 57 
 
 

13%-8 
 

Behaviour policy to be reviewed 

4,My child has been bullied 
and the school dealt with 

this quickly and effectively 
 

75% - 45 
 

35%15 
 

Review and share school bullying 
policy, highlighting links to 

safeguarding and behaviour policy. 
Parent workshop to be offered. 

5, My child is making good 
progress 

77%-49 
 
 

23%-15 
 

Additional sharing of progress mid- 
year via data tick sheet. 

Introduce celebration learning 
fayre from term 4 to showcase 

pupil work. 

6, The school makes me 
aware of what my child will 

learn during the year 
 

93%-60 
 

7%-4 
 

Consult parents on the termly 
curriculum letter, to address any 

gaps in information. 

7, When I have raised 
concerns with the school 

they have been dealt with 
properly 

64% -48 
 

26%-17 
 

Complaints policy to be reviewed 
and shared. 

Home, school communication 
policy to be reviewed. 

8, My child has SEND, and 
the schools give them the 

support they need to 
succeed 

75%-48 
 

25%-16 
 

Seek further information and 
expectations through parents 
evenings and annual reviews. 

9, The school has high 
expectations of my child 

 

78%-51 
 
 

22%-14 
 

Introduce celebration learning 
fayre from term 4 to showcase 

pupil work. 

10, The school lets me know 
how my child is doing 

79%-51 
 

21%-14 Additional sharing of progress mid- 
year via data tick sheet. 

Introduce celebration learning 
fayre from term 4 to showcase 

pupil work. 

11, There is a good range of 
subjects available to my child 

94%-61 
 

6%-4 Share subject coverage across ages 
and pathways through whole 



 school curriculum letter, including 
national curriculum and 

enrichment opportunities. 

12, My child can take part in 
clubs and activities at school 

88%-55 
 
 

12%-8 
 

Ensure club information is reaching 
all families. 

Extend range of after school clubs 
available. 

13, The school supports my 
child’s wider personal 

development 

 
79% - 51 

 
21%-14 

Share enrichment activity 
information with parents. 

Extend range of after school clubs 
available 

14, I would recommend this 
school to another parent 

Y 
74% - 48 

 

N 
26%-17 

 

 


